ATA Nº 3288
127ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

09 DE OUTUBRO DE 2023
Aos nove dias do mês de Outubro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 127ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de outubro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 447/2023 (PCM 1140) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de setembro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 448/2023 (PCM 1132) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 07/2023 que “Fica instituído o Programa de Incentivo à regularização Fiscal (REFIS) no âmbito do serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Afonso, Fantin e Rodrigo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do requerimento de autoria de todos os Vereadores solicitando a dispensa dos pareceres e demais obrigações regimentais e inclusão do projeto de Lei Complementar na ordem do dia da sessão corrente. O Presidente acatou ao pedido. Projeto de Lei N° 44/2023-L de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado que “ACRESCENTA PARÁGRAFOS AO ART. 3º, DA LEI Nº 2.774, DE 23 DE ABRIL DE 2009, QUE REGULAMENTA O USO DO KARTÓDROMO MUNICIPAL.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Afonso. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1125) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Sr. Prefeito extensível ao Secretário Municipal de Saúde Nilson Antonio Ereno, para que respondam a esta Casa o seguinte: 1. Qual é a demanda de exames de ressonância magnética na Secretaria Municipal de Saúde atualmente? Qual o tempo média para a realização do exame? 2. Quantos exames de ressonância magnética são disponibilizados mensalmente pela Secretaria Municipal de Saúde? 3. Devido a esta demanda, existe a possiblidade, estudo ou projeto para a realização de um mutirão de exames de ressonância magnética no município. Justificar todas as respostas e juntar documentação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 223/2023 Protocolo: 1124/2023 - 03/10/2023 14:48 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que a base da Defesa Civil, que será instalada na Rua Ferrúcio Bolla, recebe o nome do Vereador (em memória) Emerson Pinto da Silva (Emerson Policial). Indicação Nº 224/2023 Protocolo: 1130/2023 - 05/10/2023 11:19 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico, na forma regimental, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita a TROCA DAS LUMINÁRIAS DOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA na Rua Natale Spaulonci, ao lado do Supermercado Jaú Serve, no trecho entre as Ruas Geraldo Fazio e Avenida José Erineu Ortigosa. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 1119) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao multi-instrumentista barra-bonitense Gilberto Simoncini, mais conhecido como Simão, pelo seu belo trabalho dentro do cenário musical. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, com abstenção do Vereador José Carlos Fantin. Moção de Repúdio (PCM 1120) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao PL 5167/09, que visa proibir o casamento homoafetivo, que está em trâmite na Comissão de Previdência, Assis. Social, Infância, Adolescência e Família (CPASF) da Câmara dos Deputados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apoio (PCM 1121) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Deputado Federal Pastor Henrique Vieira (PSOL – RJ) pelo desenvolvimento da Campanha #O Amor Vence, onde faz uma mobilização através das redes sociais com o escopo de conscientizar para que os Deputados votem contra o PL 5167/09, que visa proibir o casamento homoafetivo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1135) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada limpeza e edificação de calçada na continuação da Rua Antônio Bressan, próximo ao Jardim Pôr do Sol. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1136) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja sinalizada como mão única de direção a Rua Catarina Gotardo, do bairro Vila Narcisa. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1137) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Guarda Patrimonial de Barra Bonita em homenagem ao “Dia Municipal da Guarda Patrimonial Municipal” comemorado no dia 10 de outubro. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1138) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Ilmo. Sr. Tenente-Coronel Aviador Daniel Garcia Pereira, da Academia da Força Aérea, para que estude a possibilidade de nossa cidade receber em doação uma fuselagem de algum avião da Esquadrilha da Fumaça, para colocar numa área pública da Orla Turística, em homenagem a memória do barra-bonitense Major Aviador Jair Ferguson. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1139) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, no sentido de dar continuidade da Rua José Negrini, entre a Rua Catarina Balbo Victorino de França até o novo loteamento. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício 487/2023 (PCM 1126) do hospital e Maternidade São José que encaminha prestação de contas referente ao mês de setembro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 102/2023 (PCM 1131) da Casa Encarregada de Convênios que comunica formalização de parceria entre a prefeitura e o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Val Girioli e Afonso. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 33/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin, Antonio Carlos Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado, que FICA INSTITUÍDA NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A SEMANA ESPORTIVA E CULTURAL DA JUVENTUDE, EM COMEMORAÇÃO À FUNDAÇÃO CENTRO DE RECREAÇÃO E LAZER DA JUVENTUDE (EM HOMENAGENS AOS JOVENS ESPORTISTAS HENRIQUE STOLF FILHO, JARBAS DE GODOY FILHO E JOSÉ LUIZ GRIGOLETTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 37/2023-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino, que DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO AO CÂNCER DO COLO DE ÚTERO E ESTÍMULO A VACINAÇÃO CONTRA HPV EM ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, DENOMINADO MARÇO LILÁS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 07/2023 de autoria do Executivo que “Fica instituído o Programa de Incentivo à regularização Fiscal (REFIS) no âmbito do serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de outubro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
